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ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНШОМОВНОЇ ЛЕКСИКИ 

 

Важливість вивчення англійської мови як мови міжнародного спілкування 

у сучасних умовах давно не потребує пояснення, а є загальновідомим фактом. 

Постійно підкреслюється і необхідність модернізації та удосконалення підходів 

до її викладання й технологій навчання. Сьогодні застосовуються різні методи 

викладання англійської мови, перевага надається тим, які об’єднують 

комунікативні та пізнавальні цілі.  Завдяки новітнім технологіям та 

досягненням науки використання таких підходів стає ще більш ефективним [5]. 

Основне призначення іноземної мови – сприяти оволодінню вміннями й 

навичками спілкуватися в усній і писемній формах відповідно до мотивів, цілей 

і соціальних норм мовленнєвої поведінки в типових сферах і ситуаціях [2, с. 2]. 

При навчанні іншомовної комунікативної компетенції важливим є засвоєння 

лексичної компоненти [3]. 

Вивчення нової лексики є одиним з найважливіших аспектів, який, проте, 

несе певні труднощі, потребуючи багаторазового повторення, яке часто 

виснажує та не приносить очікуваних результатів. Насправді ж вирішення 

цього питання не є таким уже й складним і полягає у створенні різноманітних 

методів, які б стимулювали студента до використання нової лексики більш 

активно. Гарним вирішенням даної проблеми може слугувати використання 

Інтернету. Більше того, вивчення певного матеріалу за допомогою Інтернет-

ресурсів є доволі цікавим, так як Інтернет зберігає своє значення і 

привабливість як для навчального так і для повсякденного середовища [1, с. 2]. 
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Навчання іншомовній лексиці може бути ефективним завдяки 

використанню новітніх інформаційних технологій. В навчальний процес може 

бути вдало інкорпорований матеріал спеціальних сайтів, які містять аудіо-, 

відео, текстовий контент різних жанрів, серії різноманітних вправ на засвоєння 

лексики, тематично скомпоновані блоки загальновживаного та спеціального 

вокабуляру, який постійно оновлюється та доповнюється. Інтернет-матеріали 

можуть бути використаними як для аудиторних занять, так і для самостійної 

роботи студентів [3].  

У дидактичному плані мережа Інтернет включає, щонайменше, два основні 

компоненти: форми телекомунікації та інформаційні ресурси. До форм 

телекомунікації належать електронна пошта, чат, форум, ICQ, відео- та веб-

конференції, а також соціальні сервіси. Інформаційні ресурси мережі Інтернет 

містять текстовий, аудіо- та відеоматеріал за різноманітною тематикою різними 

мовами [4, с. 3].  

В Інтернеті існує багато різних сайтів, за допомогою яких можна 

поповнювати свій словниковий запас. Однак, для того щоб не загубитись у 

безлічі інформації різного змісту та різної якості, а найбільш продуктивно 

використовувати її для своїх освітніх та професійних потреб, створюються 

Інтернет-ресурси винятково для навчальних цілей [4, с. 3]. До таких Інтернет-

ресурсів належить сайт, який є об’єктом даного дослідження – BBC Learning 

English [7].  

Всесвітня служба BBC надає безкоштовні ресурси та заходи для 

викладачів та студентів, насамперед через свій веб-сайт;  та  виробляє 

радіопрограми, які передаються в ефірі мовних служб і партнерських станцій 

Всесвітньої служби BBC [8]. Так, Сітало О.О. говорить про доцільність онлайн-

вивчення англійської мови разом з ВВС та пропонуює список корисних 

посилань на словники та книги, а також навчальні Інтернет-ресурси,  зокрема:  

- онлайн-матеріали для вивчення іноземних мов (кліпи, вправи, описи 

навчальних програм, тематичні аудіо файли): 

http://www.bbc.co.uk/languages/ [6, с. 16];  

http://www.bbc.co/
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- навчальні проекти радіостанцій, періодичні видання: http://www.bbc.со. 

uk/learning/, http://www.bbc.co.uk/ukrainian/learningenglish/newind-ex.html  

[6, с. 17]. 

Сайт bbc.co.uk/learningenglish [7] пропонує окремий розділ, присвячений 

вивченню нової лексики. Перевагою окресленого розділу, як і сайту в цілому, є 

вдала композиція матеріалу, який представлено кількома циклами уроків, які 

відповідають різним рівням знань (intermediate, intermediate+, basic [7]). Відео 

сюжети є компактними, кожний тривалістю від трьох до шести хвилин, що є 

зручним для роботи з відеорядом. При необхідності можна завантажити відео і 

текстовий матеріал на комп’ютер для використання без підключення до 

Інтернету [3]. 

Даний навчальний сайт демонструє широкий спектр навчального 

матеріалу, який дозволяє створити іншомовне середовище, переважно аудіо-

візуального характеру. Це, зокрема, аудіо та відео файли, подкасти за участі 

відомих людей та науковців, тестування та цінна лінгвокраїнознавча 

інформація. Матеріали сайту є різноманітними за жанрами та створюють 

оптимальні умови для засвоєння англійської лексики [3]. Джерелом ресурсу є 

авторитетна інформаційна організація BBC, яка підтверджує автентичність та 

достовірність, запропонованої інформації. Сайт має зручну структуру, а цикл 

уроків англійської з використанням відео файлів та інші види навчальної 

діяльності сприяють не лише вивченню та засвоєнню лексики, а й формуванню 

комунікативних навичок, в цілому.  
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